



官方微信



官方网站

曲阜文化建设示范区
齐鲁晚报·今日运河

文化示范

2024年3月8日

星期五

农历甲辰年正月廿八

总第77期(2024年第8期)

新闻热线: 0537-2110110

曲阜市人民政府、曲阜文化建设示范区推进办公室、山东复旦研究院、济宁学院 校地四方合作,共谋高质量发展

本报济宁3月7日讯(记者
丁安顺 王浩然) 3月6日下午,曲阜市人民政府、曲阜文化建设示范区推进办公室、山东复旦研究院、济宁学院举行四方合作协议签约仪式。此举将进一步深化校地合作,为济宁培育新质生产力、实现高质量发展、建设全国一流文化名市注入新动能、实现新突破、取得新成效。

会上,曲阜市委常委、副市长王进,曲阜文化建设示范区党工委副书记、推进办主任朱湘华,山东复旦研究院常务副院长孔彪,济宁学院党委副书记、院长王清明分别代表曲阜市政府、曲阜文化建设示范区推进办公室、山东复旦研究院、济宁学院签订合作协议。

曲阜市委书记李丽介绍,近年来,曲阜市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕“东方圣城·幸福曲阜”建设,实施“六大战略”,聚力推进“八大攻坚”,事争一流、唯旗是夺,经济社会高质量发展取得新突破。此次战略合作协议的签订,标志着四方深化合作、携手共进站在了新起点、迈上了新台阶。曲阜将配置最优资源,拿出最优政策,主动对接服务,全力协调配合,推动合作协议落地落实,奋力开创共赢发展新局面。

朱湘华表示,近年来,曲阜文化建设示范区始终牢记习近平总书记殷切嘱托,勇担文化使命,深耕文化沃土,推进建设了一批重点文化项目,打造了100个优秀传统文化“两创”示范点,持续塑造尼山世界文明论坛等有影响力的文化传播交流品牌,积极参与重大文化活



签约仪式现场。



与会领导、嘉宾合影留念。

动,谱写了文化“两创”的精彩篇章。以四方协议的签订为契机,将继续发挥优势、各展所

长,携手提升科技合作新能级,不断拓展人才合作新空间,持续谱写人文合作新篇章。下一

步,曲阜文化建设示范区将充分发挥作用,为科研成果转化、科技人才培养等,全力提

供服务和保障。

济宁学院党委副书记丰家雷指出,作为省属地方本科院校,济宁学院扎根齐鲁大地办大学,与地方发展“同频共振”,始终将服务地方经济社会发展为己任,致力于人才培养和弘扬中华优秀传统文化。此次四方携手合作,在文化产业发展、人才培养、文化“两创”、社会实践与就业等方面深度合作。这是济宁学院发展史上的一件大事,也是济宁学院服务地方、服务文化建设的重要里程碑。

山东省复旦大学校友会专家委员会常务副主任夏鲁青表示,山东复旦研究院是山东省人民政府与复旦大学战略合作的推进服务平台,积极打造协同创新平台、新型特色智库、科技孵化中心、人才培养基地,为科研成果转化和创新人才培养提供了强有力的支持。此次四方全面深化合作,将充分发挥在科学研究、人才培养、智库建设等方面的突出优势,为深入开展校地产学研合作提供学术支持和理论支撑。

济宁市十七届人大常委会副主任陈国华表示,此次合作,将进一步推动成果转化、文化产业发展、人才培养、文化“两创”等方面深入合作交流,进行资源整合,努力探索校地合作的新路径,形成可复制、可推广的经验和成果。

签约仪式后,山东复旦研究院、济宁学院有关部门、院系负责人,曲阜文化建设示范区推进办公室、曲阜市政府有关部门单位负责人,围绕深化合作、成果转化、项目落地等进行对接研讨,深入交流。

携手合作 对上争取

曲阜文化建设示范区搭建文化“两创”互融共通新路径

详见C02版

一周速读

◎3月1日下午,曲阜文化建设示范区开展每周五集体学习活动。

◎3月6日上午,曲阜文化建设示范区召开2024年合作交流暨对上争取座谈会。

◎3月6日下午,曲阜市人民政府、曲阜文化建设示范区推进办公室、山东复旦研究院、济宁学院举办四方合作协议签约仪式。

传承弘扬孝老爱亲传统美德

曲阜陵城描绘东方圣城的孝贤画卷

详见C04版